
 

ANEXOS 

 

 

CANVAS: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FOTOS DE COLORES DE LOS CREPES: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PERFIL DEL CLIENTE: 

  

Según la información recolectada con las entrevistas, la mayoría de estas personas eran 

jóvenes, entre 20 y 25 años, pero para la propuesta Color Crepes se espera un rango de 

edades más altos, que abarque entre los 20 y 35 años.  

A la hora de prestar un servicio de alimentos, este no discrimina género, etnia, religión o 

cultura, por lo cual se espera atender un mercado de cualquier tipo en el rango de edades ya 

predeterminado.  

 



 

 

 

La idea de negocio de Color Crepes es ofrecer un producto que si bien es conocido por todos, 

tiene poca oferta en el mercado, debido a que el más conocido es Crepes & Waffles, por lo 

cual, el cliente que se pretende atender es una persona que disfrute de este tipo de cocina, 

pero que además este decidido a probar combinaciones nuevas que Color Crepes pretende 

ofrecer.  

Otro aspecto importante es el económico, en el cual, el cliente que se desea atender es una 

persona de ingresos medios, el cual busque un balance entre precio y sabor, y no se decante 

por cualquiera de estas dos. Según los entrevistados, muchos están dispuestos a pagar entre 

12 mil y 20 mil pesos, rango de precios de venta que relativamente está en el rango de los 

precios que se planean para la empresa.  

También se puede observar que la mayoría de las personas entrevistadas desconoce los crepes 

de colores, por lo cual, el cliente que se desea atender sea curioso, debido a que, si bien el 

tipo de cocina es similar al del mercado, la presentación del producto es algo que muchos 

desconocen. 

 

LOGO DE COLOR CREPES: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

MAPA DE EMPATIA: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VALIDATION BOARD: 

 

 

Para los distintos experimentos, se tuvieron en cuenta distintos supuestos, en cuestión de los 

crepes de colores, la gente se mostró fascinada con la idea, sin embargo, muchos expresaron 

que no querrían probarlos si estos tuvieran colorantes artificiales, debido los daños que estos 

pueden traer a la salud. Sin embargo, se mencionó la idea de usar productos naturales para 

dar color y sabor a las crepas.  

Por otro lado, se evaluó la idea de ofrecer crepes en tamaño reducido para así dar más 

porciones y dar una mayor cantidad de sabores, sin embargo, este supuesto no fue aceptado, 

debido a que muchas de las personas expresaron que este tipo de presentación no los haría 

sentir satisfechos, lo considerarían más como un tipo de entrada o snack pero no un almuerzo.  

 

 

 



 

 

También nos dieron a entender que, si bien se puede ver una variedad de sabores en la 

comida colombiana, esta variedad se da debido al número de harinas que se suelen consumir 

(papa, yuca, arroz) en un solo plato, mas sin embargo, el plato principal se suele servir en 

grandes porciones (pollo, carne, cerdo) por lo cual nos dieron a entender que es mejor servir 

porciones grandes que tres o cuatro pequeñas que representen el mismo tamaño.  

Por otro lado, queríamos conocer cuáles son las expectativas y opiniones de las personas al 

ofrecer crepes en un FoodTruck, si bien esto significaría que las personas tendrían que 

adquirir la comida en la calle, muchos expresaron que estarían dispuestos a comer crepes por 

este canal, el cual es casi nulo. También nos dieron a entender que el negocio de los 

FoodTruck es creciente en Bogotá, pero suelen ofrecer otro tipo de comida, por lo cual las 

crepes serian una buena idea.  También queríamos conocer que percepciones tienen ellos de 

los crepes, si bien el principal problema es la cantidad de comida chatarra que se ofrece en la 

comida de calle, las opiniones acerca de si son o no los crepes comida saludable estuvieron 

muy compartidas, debido básicamente a la cantidad de ingredientes que estos llevan. Es una 

hipótesis que descartamos por el momento, sin embargo, el hecho de que las personas puedan 

ver y escoger como quieren que sea preparada su comida puede llegar a generar confianza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

PRECIOS DE CORABASTOS: 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

PLANO DEL PISO: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


